

SPORTUL POPULAR

ORGAN AL COMITETULUI PENTRU CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT DE PE LINGĂ CONSILIUL DE MINIȘTRI ȘI AL CONSILIULUI CENTRAL AL SINDICATELOR DIN R. P. R.

ANUL XI Nr. 2727 ★ Luni 21 noiembrie 1955 ★ 4 pagini 25 bani

Echipa feminină de gimnastică a R. P. Române a întrecut puternica formație a R. P. Ungare

La băieți au invins gimnaștii maghiari

Sala Floreasca. 5.000 spectatori. Niciodată un număr atât de mare de iubitori ai gimnasticii nu s-au aflat în tribunele sălii.

Răsună o melodie de Kreissler... Scriem aceste rânduri chiar în sală, în timp ce se desfășoară ultima probă a concursului feminin — exercițiile la sol — iar la băieți întrecerile la inele. Pe imensul covor roșu, Petro Janka, încă timidă — e una din cele mai tinere concurente și prima executantă din această seară la sol — luptă din toate puterile să aducă măcar câteva zecimi în plus echipei sale. Și aceasta pentru că acum câteva clipe cronicul concursului a anunțat că echipa noastră feminină are un avans de un punct și 12 zecimi, iar în clasamentul individual se află pe primele două locuri gimnastele din echipa noastră: Elena Leuștean și Elena Mărgărit. E mai mult ca sigur că prevederile concurenței cu nr. 29 care lucrează chiar acum, Plachyne-Korondi Mărgărit, să nu se adevărească și echipa noastră să termine învingătoare, în timp ce la campionatele mondiale de la Roma gimnastele maghiare au avut un avans de aproape 20 puncte față de reprezentativele noastre.

Dacă gimnastele noastre au cules cele mai multe aplauze, în schimb la băieții gimnaștii maghiari s-au impus reușind exerciții cu multe elemente dificile și formând în același timp o echipă omogenă. Dar și aici tinerii s-au impus și Kuti Sera Gyorgy, mezinul echipei maghiare, ocupă după 4 aparate locul I la individual compus.

Între timp, pe covor evoluează Nagy Marta care confirmă prin nota 9,43 performanța realizată acum două săptămâni la Budapesta, la concursul internațional cu echipa Italiei. Dar aplauzele au conținut de îndată pentru că la inele lucrează campionul țării A. Kerekes care se dovedește încă odată un maestru născut la acest aparat. Aplauzele au izbucnit cu o intensitate sporită sub bolta înaltă a sălii Floreasca, iar arbitrii, cuprinsi parcă și ei de entuziasmul spectatorilor, îi acordă fără să întârzie prea mult nota 9,65. În timp ce băieții își oferă un scurt răgaz înaintea săriturilor, urmărim cu înfrigurare evoluția ultimelor concurente la sol. Emilia Vătășoiu obține 9,47, notă egală cu cea pe care o obține concurenta următoare Baliko Gyorgy. Iată acum pe Elena Mărgărit. După un exercițiu executat cu toată măiestria ca se întoarce fericită între cochepierele ei care nu se pot abține să n-o îmbrățișeze. Nota este și ea salutăată cu aplauze: 9,53 p., cel

mai bun punctaj obținut în această seară, pînă acum, la sol. Altă melodie se face auzită. Lucrează maestra emerită a sportului Gyulvasne Karoly. Ea are ci-



Maestra sportului Elena Leuștean (R.P.R.) a câștigat concursul internațional de gimnastică R.P.R.—R.P.U.

teva ezitări și în dreptul numelui ei este înscrisă nota 9,33. Și acum privirile toate se îndreaptă spre concurența cu nr. 17. Din nou în sala Floreasca, ca la ultimul concurs de gimnastică la care a luat parte Elena Leuștean, răsună un fragment din rapsodia I de George Enescu, pe acordurile căreia campioana țării noastre cucerește cea mai înaltă notă: 9,70. Ea cucerește și locul I în clasamentul individual compus, aducând totodată puncte prețioase echipei noastre care termină învingătoare, întrecind puternica echipă maghiară, care, este bine să amintim, la campionatele mondiale de la Roma s-a clasat pe locul II.

La băieți, cum era de așteptat, victoria a revenit gimnaștilor maghiari, dar diferența care exista la ultimele concursuri, s-a micșorat reprezentanții țării noastre dovedindu-se adversarii puternici maghiarilor. Trebuie remarcată frumoasa comportare a lui Kerekes, Orendi și Botez, clasai la mică diferență față de Kemeny, câștigătorul concursului.

ELENA MATEESCU
ANA IHM

Iată rezultatele tehnice: FETE: echipe: R. P. Română 220,06 p.; R. P. Ungară 218,00 p. Individual compus: 1. El. Leuștean (R.P.R.) 37,54 p.; 2. El. Mărgărit (R.P.R.) 36,97 p.; 3. Nagy Marta (R.P.U.) 36,73 p. Pe aparate: paralele:

1. Gulyasne K. (R.P.U.) 9,17 p.; 2. Plachyne-Korondi M. (R.P.U.) 9,13 p.; 3. El. Mărgărit 9,10 p. Sărituri: El. Leuștean 9,57 p.; 2. El. Mărgărit 9,27 p.; 3. Georgeta Hurmuzache (R.P.R.) 9,20 p. Birnă: 1. El. Leuștean 9,40 p.; 2. Horvath Leona (R.P.U.) 9,37 p.; 3. Em. Vătășoiu (R.P.R.) 9,33 p. Sol: 1. El. Leuștean 9,70 p.; 2. El. Mărgărit 9,53 p.; 3. U. Schlandt, G. Hurmuzache, Em. Vătășoiu (R.P.R.) și Baliko G. (R.P.U.) 9,47 p. BĂIEȚI: echipe: R. P. Ungară 334,45 p.; R. P. Română 330,20 p. Ind. compus: 1. Kemeny Ferenc (R.P.U.) 56,60 p.; 2. A. Kerekes, Fr. Orendi (R.P.R.) 56,55 p.; 3. Mihai Botez (R.P.R.) 55,35 p. Pe aparate: cal cu minere: 1. Baranyai și Takacs (R.P.U.) 9,30; 2. Kuti Sera (R.P.U.) 9,20 p.; 3. Z. Balogh (R.P.R.) 9,10 p. Bară: 1. Fr. Orendi 9,70 p.; 2. Kemeny și Kuti Sera 9,60 p.; 3. Mogyorossy I. (R.P.U.) 9,40 p. Sol: 1. Orendi, Kerekes, Takacs 9,65 p.; 2. Bekesi (R.P.U.) 9,55 p.; 3. Botez, Kuti Sera și Mogyorossy 9,50 p. Paralele: 1. Orendi și Kemeny 9,70 p.; 2. Kuti Sera 9,60 p.; 3. Kerekes și Botez 9,55 p. Inele: 1. Kemeny 9,70 p.; 2. Kerekes 9,65 p.; 3. Botez și Orendi 9,60 p. Sărituri: 1. Kerekes, Orendi, Bekesi, Takacs 9,60 p.; 2. Mogyorossy 9,50 p.; 3. Kemeny 9,40 p.

Progresul (București) a înțecat Dinamo (București) cu 1-0 (1-0)

Așa cum a început meciul și cum a decurs apoi cea mai mare parte a primei reprize, părea puțin probabil ca Progresul să „facă jocul” Flacărei-Ploști, învingând pe Dinamo, sau terminând partida măcer la egalitate. Urmărind atent desfășurarea jocului îți dădeai seama că pe terenul moale de ieri apărarea Progresului se mișcă greoi și că în special pe partea lui Gică Andrei, orice acțiune a dinamoviștilor are șanse majore de a aduce deschiderea scorului. Și aceste ocazii s-au ivit mereu, dar de fiecare dată totul s-a redus la câteva clipe de emoție, risipite imediat de atacanții dinamoviști, care, fie că au tras peste poartă, fie că s-au poțit unul pe altul să șuteze, pînă ce au pierdut mingea.

Prima fază „de gol” s-a produs în minutul 4, dar Ene a întârziat și suporterii Progresului (și mai ales ai Flăcării!) au răsunat ușurați. În minutul 13, tot Dinamo e pe punctul de a marca, dar Cosma salvează în ultima instanță, plonjind în picioarele lui Suru. Progresul răspunde cu contra-atacuri, susținute în special de Ozon și Blujdea. Înaintarea Progresului „merge” destul de bine, însă în timp ce o apărare masivă și precisă. Sarcina înaintașilor dinamoviști e incontestabil mai ușoară, dar, rînd pe rînd, Nicușor, Magheț și Suru (mai ales Suru) se „bilibie” și pierd ocazii clare.

Cu două minute înainte de sfîrșitul reprizei, la un atac al Progresului, Szökő, care și pînă atunci avusese câteva intervenții nere-

IN CINSTEA CONGRESULUI PARTIDULUI

Performanțe de valoare mondială

Cu ocazia unui antrenament oficial desfășurat zilele trecute pe aeroportul Someșeni-Cluj, aeromodeliștii clujeni au obținut o serie de rezultate frumoase. În mod deosebit se remarcă performanța aeromodelistului fruntaș Ștefan Benedek, care la categoria aeromodelo-planoare A2 a realizat în toate cele 5 lansări maximum de timp: 900 sec. din 900 posibile.

Performanța talentatului constructor de aeromodele reprezintă un frumos succes nu numai pe plan intern, ci chiar și internațional. Pentru a ne da mai bine seama de

acest lucru este suficient să arătăm că la întrecerea din acest an ai celor mai buni aeromodeliști din lume titlul de campion mondial la proba respectivă a revenit concurentului german W. Linder cu 886 sec., iar la concursul internațional din R. Cehoslovacă, desfășurat anul acesta la Vrclabi maghiarul I. Radoczl a ieșit învingător cu 787 sec.

Ștefan Benedek a închinat noua sa performanță de valoare mondială celui de al II-lea Congres al partidului, cinstind astfel prin fapte deosebite acest eveniment de seamă.

Tractoriști fruntași, sportivi pricepuți

Într-una din zilele acestei toamne, magazinerul colectivului sportiv Recolta S.M.T. Bujor a înmănat echipamentul de fotbal și mingile tractoriștilor din brigada condusă de Spiridon Trifan. Tractoriștii hotărîseră ca în timpul liber să alcătuiască o echipă de fotbal, pentru a se întrece cu țărani muncitori din comunele unde aveau să are. Ei au jucat la Urlești, Băneasa, Jorăști, Berești. Din

această brigadă fac parte tractoriștii Alexandru Piu, fruntaș pe stațiune, Ștefan Rotaru, fruntaș în campania de toamnă, Gheorghe Constantinescu, tractorist fruntaș pe întreaga țară deținînd acest titlu încă din anul 1954.

Din acest colectiv sportiv mai fac parte și alți tineri destoinici, ca trăgătorul Costică Topor și Iordache Tofan.

G. Ștefănescu
corespondent

Întreceri sportive

La Rîmniceu Vlcea se organizează numeroase competiții sportive în cîntea celui de al II-lea Congres al partidului. Tinerii de aci participă la concursuri de volei, baschet, tenis de masă, popice, haltere și gimnastică. Numai la tenis de masă s-au înscris 450 de concurenți și concurente.

Tot în cîntea Congresului a fost organizată o competiție polisportivă pentru femei. Această întrecere se bucură de interes și în satele raionului Rîmniceu Vlcea. În comunele

Ocele Mari, Stoenești participă la întreceri nu mai puțin de 100 de tineri și sătence.

Pentru a asigura condiții bune desfășurării întrecerilor la sporturile de iarnă au fost reamenajate o serie de baze sportive: pîrtia de bob, pîrtia de săniuțe, trambulina de schi și două patinoare, dintre care unul prin grija cercului sportiv al școlii medii de băieți.

I. Urșeanu
corespondent

După un meci viu disputat

gumentare, îl faultează pe Ozon la 18 metri de poartă. Ozon execută lovitura puternic și plasat. Un apărător intervine cu capul în traiectoria șutului, dar nu face decît să schimbe direcția mingii, trimițînd-o în plasă. În minutul următor, la o ieșire nesportivă a lui Ene și Iordache, arbitrul îi elimină — just — pe amîndoi.

După cum era și de așteptat, Dinamo a resimțit mai mult urmările acestui incident. Fără Ene, atacul n-a mai avut forță și agresivitate, astfel că Progresul nu numai că a putut menține rezultatul, dar, jucînd mai calm, a putut veni deseori în atac, realizînd prin Ozon acțiuni pe cît de spectaculoase, pe atît de periculoase.

De altfel, în meciul de ieri, Ozon a fost cel mai bun jucător de pe teren. S-a demarcat ușor, a trecut în dribling pe lingă adversari și

a dat partenerilor „mingi” excesiv de lente. S-au mai evidențiat de la Progresul: Cosma, Bratu, Tănase și Blujdea.

Dinamoviștii au jucat nervos și aceasta e principala cauză a înfrîngerii lor. Bine s-au comportat: Irași Băcuș, Neagu și Toma.

Arbitrul, C. Mîtran, a avut o sarcină grea, dar, în general a fost atent și are meritul că a ținut meciul „în mînă”.

Formațiile:
DINAMO: Birtasu — Toma, Băcuș II, Szökő — Anghel, Băcuș I — Magheț, Nicușor, Ene, Neagu, Suru.

PROGRESUL: Cosma — Gică Andrei, Bratu, Soare — Tănase, Știrbei — Căcoveanu, Iordache, Ozon, Smărăndescu, Blujdea.

La TINERET: Progresul—Dinamo 2-0 (0-0).

JACK BERARIU



Șutul a fost puternic, dar, Cosma a intervenit printr-un salt acrobatic și pericolul a trecut. (Foto: I. MIHAICA)

V. Smislov (U.R.S.S.) conduce în turneul de șah de la Zagreb

Turneul internațional de șah de la Zagreb se apropie de sfîrșit. În runda XIV-a marea majoritate a partidelor au fost decise în favoarea unuia dintre jucători, înregistrîndu-se doar două remize: Minev-Ivkov și Udovcic-Gligorici Trifunovici a cîștigat la Bertok, O'Kelly la Porecca, Bisguier la Dikstein, Matanovici la Milici, Barca la Pirc și Smislov la Karaklajici. S-a întrerupt în poziție egală partida Gheller-Rabar. În cadrul turneului s-au jucat și partidele întrerupte din rundele anterioare. Remizînd cu Gheller, Smislov și-a mărit la un punct avantajul față de al doilea clasat, Barca a pierdut la Bisguier dar a cîștigat la Karakla-

jici, Gligorici a cîștigat la Pirc, repunînd la patra victorie consecutivă. Matanovici l-a înțecat pe Karaklajici. Iată clasamentul după 14 runde:

1. Smislov 10 1/2 p., 2-3. Gligorici, Matanovici 9 1/2 p., 4-7. Trifunovici, O'Kelly, Bisguier, Ivkov 8 1/2 p., 8. Gheller 8 p. (1), 9. Dikstein 8 p., 10. Filip 7 1/2 p., 11. Milici 7 p. etc.

ZAGREB. (prin telefon). În cadrul rundei a XV-a s-au înregistrat următoarele rezultate: Fuderer-Minev 1-0; Ivkov-Gheller 1-0; Rabar-Trifunovici 1/2-1/2; Porecca-Bisguier 0-1; Gligorici-Filip 1/2 - 1/2; Pirc-Udovcic 1/2-1/2. Celelalte partide s-au întrerupt.

Echipa Dinamo a câștigat campionatul republican de atletism din acest an

Pe stadionul Republicii din Capitală într-un decor de iarnă, s-a desfășurat sâmbătă și duminică ultima etapă din cadrul campionatului republican de atletism pe echipe pe anul 1955. Și în acest an victoria a revenit sportivilor asociației Dinamo. În clasamentele separate pentru femei și bărbați câștigătoare au fost: echipa asociației Știința la femei și echipa asociației Dinamo la bărbați.

Iată acum rezultatele cu care s-au încheiat cele 9 meciuri din ultima etapă: Locomotiva-Metalul 235:208; Locomotiva-Recolta 249:171; Metalul-Recolta 247:189; Știința-Dinamo 244:221; Dinamo-Voința 274:67; Știința-Voința 268:61; Progresul-C.C.A. 2025:191,5; Constructorul + Fl. roșie-C.C.A. 217,5:197,5; Constructorul + Fl. roșie-Progresul 220,5:192,5.

Publicăm în continuare lista celor mai bune rezultate individuale pe probe: BARBAȚI: 100 m.: Marks (L); 1. Măgdaș (St) 11,2; Al. Stoienescu (D); M. Pop (St); St. Prisiceanu (C) 11,3; 200 m.: I. Măgdaș 22,9; V. Grobei (R) 23,3; M. Pop (St) 23,6; 400 m.: V. Grobei (R) 50,9; T. Sudrigean (St) 51,6; I. Karandi (P) 51,8; 800 m.: T. Sudrigean (St) 1:56,6; St. Mihaly (D) 1:56,7; V. Vamos (St) 1:58,2; E. Danciu (V) 1:58,4; 1500 m.: F. Moscovici (P) 4:02,2; D. Tilmaciu (C.C.A.) 4:02,6; St. Mihaly (D) 4:05,6; I. Veliciu (St) 4:08,8; 5000 m.: N. Bunea (C.C.A.) 15:14,4; I. Priocp (P) 15:18,8; G. Cojocaru (St) 15:32,6; D. Dragomir (R) 15:37,6; St. Gheltz (M) 15:44,6; 10.000 m.: V. Pop (D) 31:05,2; C. Dinu (M) 31:10,4; F. Moscovici (P) 31:37,4; V. Weiss (D) 31:44,8; I. Puică (St) 31:59,4; E. Gyarmati (C.C.A.) 32:19,0 (a

ost cea mai frumoasă, și în același timp și cea mai rapidă cursă a atletilor noștri din acest an); 10 km. marș: N. Liga (D) 45:54,6 (cea mai bună performanță a anului); I. Baboie (L) 46:07,6; M. Neagu (D) 47:21,8; G. Popeia (C) 48:26,0; I. Barbu (C) 48:46,8; 110 m. g.: N. Berbaru (L) 15,7; G. Vintilă (P); S. Ioan (C.C.A.) și I. Wittman (St) 16,0; A. Cociș (C.C.A.) 16,2; 400 m. g.: M. Păscău (V) și D. Făgădău (V) 58,3; I. Bitner (C) 58,5; G. Stănel (L) 59,0; 3000 m. obst.: T. Strzelbinski (D) 9:22,6; C. Aioanei (C.C.A.) 9:30,0; I. Bădici (D) 9:39,6; I. Hiră (M) 9:41,8; I. Veliciu (St) 9:42,8; lungime: S. Ioan (C.C.A.) 6,79; T. Chitul (St) 6,71; D. Petrescu (D) 6,69; V. Plăcintaru (M) 6,66; triplu: St. Stoian (St) 13,71; Gh. Mona (M) 13,63; R. Likar (R) 13,63; înălțime: I. Söter (C.C.A.) 1,98; C. Dumitrescu (P) și X. Boboc (L) 1,90; I. Knaller (M) 1,85; Al. Merică (D) 1,80; prăjină: Z. Szabo (C.C.A.) 3,90; M. Dumitrescu (L); E. Lupșa (St) 3,80; C. Adler (R) P. Ioan (St); G. Boch (St) 3,70; greutate: N. Ivanov (D) 14,80; A. Raica (C.C.A.) 14,50; C. Creju (St) 14,10; I. Vorovenciu (St) 13,85; disc: M. Raica (D) 46,00; E. Vilșan (C.C.A.) 42,83; A. Coman (D) 41,20; St. Liska (C) 40,62; C. Dumitru (L) 39,95; suliță: D. Zamfir (D) 63,71; G. Popescu (St) 61,73; I. Iordan (L) 61,26; P. Demeter (St) 60,39; ciocan: N. Răscănescu (C.C.A.) 57,12; C. Spiridon (V) 56,11; C. Dumitru (L) 55,26; V. Iacoveanu (L) 50,63; FEMEI: 100 m.: Alexandra Sicoe (St) 12,9; Ioana Luță (L) 13,0; Claudia Ruse (M) 13,2; Dora Copindeanu (St) și

Elena Vrabele (C.C.A.) 13,3; 200 m.: Alexandra Sicoe (St) 26,2; Ioana Luță (L) 26,6; Silvia Bălțănescu (M) 27,1; Georgeta Mogoș (M) 27,3; 400 m.: Florica Dumitru (L) 61,4; Anca Rădulescu (D) 62,2; Marilis Cuțui (St) 62,7; A. Lipoczi (C) 62,8; 800 m.: Nina Pasciuc (St) 2:19,9; Elisabeta Buda (C) 2:22,3; Marilis Cuțui (St) 2:22,7; Irina Zegreanu (P) 2:24,8; Letiția Bordaș (L) 2:27,6; Maria Ionescu (M) 2:28,1; 80 m. g.: Ana Șerban (St) 11,8; Silvia Bălțănescu (M) 12,2; Elena Streza (L) 12,4; Xenia Miliutin (D) 12,5; Maria Mariș (St) 12,8; Maria Domocoș (C) 12,9; lungime: Inge Knobloch (C) 5,27; Maria Mariș (St) 5,22; Mioara Moraru (C) 5,06; Florentina Petrescu (C.C.A.) 5,01; înălțime: Iolanda Balaș (C.C.A.) 1,60; Iutta Halfer (St) și Eva Mayer (D) 1,42; greutate: Ana Roth (D) 12,81; Melania Velicu (C) 12,65; Erika Scherer (St) 12,09; Alexandra Tănase (P) 11,78; Valeria Guzman (L) 11,14; disc: Melania Velicu (C) 37,84; Geta Georgescu (P) 36,89; Anelise Kraus (C) 35,74; Ana Roth (D) 35,20; Paraschiya Gal (V) 34,26; suliță: Anelise Zimbreșteanu (C.C.A.) 41,88; Ilona Miklos (L) 36,98; Alexandra Tănase (P) 36,91; Zitta Ventzel (C) 31,96. Cu încheierea întrecerilor din cadrul campionatului republican de atletism pe echipe pe anul 1955, clasamentul „Cupei Ion Moina” a luat forma definitivă. Pe primul loc s-a clasat echipa asociației Dinamo, care a primit acest trofeu pentru rezultatele înregistrate în acest an. Clasamentul „Cupei Ion Moina” ca și celelalte clasamente ale marilor întreceri încheiate duminică, le vom publica în numărul nostru de mâine.

O rundă agitată în campionatul de șah al R.P.R.

Pe drept cuvânt runda a VI-a a finalei campionatului R.P.R. de șah poate fi numită „agitată”. Ea s-a desfășurat în partide combinate, în atacuri viguroase, în sacrificii îndrăznețe.

Apărarea siciliană a fost se pare preferința runde de sâmbătă, căci în aproape jumătate din partidele jucate negrele au adoptat acest sistem defensiv. Importanța teoretică deosebită prezintă mai ales partida Samarian—Reicher în care s-a jucat una din cele mai disputate (și discutabile) variante ale teoriei moderne. Samarian a tratat combinativ poziția survenită și, încă de la început, a deschis „foc” derocindu-l pe negru. Rămas în centru regele advers a avut o soartă tristă. În fața amenințărilor mereu crescînde, Reicher a dat dama pe turn și cal, după care poziția sa, și așa șubredă, s-a prăbușit ca un castel de cărți de joc. Samarian a reușit la mutarea 35-a o frumoasă și mult aplaudată victorie.

Interesant s-a desfășurat partida dintre Dr. Troianescu și Gică Alexandrescu. Spre deosebire de întâlnirea Samarian—Reicher aici am asistat la una din cele mai vechi variante ale apărării siciliene. Troianescu (cu negrele) a ajuns într-o poziție defavorabilă. După mutările 1. e4 c5 2. Cf3 Cc6 3. c3 e6 4. d4 d5 5. ed: D:d5 6. Ne3 cd: 7. cd: Cf6 8. Cc3 Nb4 9. Nd3 Nd7 10. 0-0 N:c3 11. bc: 0-0 12. c4 Dh5 13. Tb1 Ca5 14. Ne2 Ne8 15. Ce5 Dh4 16. G3 Dh3 dama neagră s-a trezit dintr-o dată în „capcană”. Toată sala văzuse acum mutarea 17. Cg4! se amenință 18. C:g6+ și 19. Ng4 cu prinderea damei) după care negrul era forțat să dea un pion: 17... h5 18. C:f6+ gf: 19. N:h5. Aici, așa cum a declarat după partida Gică Alexandrescu, el s-a temut de mutarea 19... C:c4. Dar ce speranțe mai are negrul după 20. Ng4 Dh7 21. T:b7 cu amenințarea distrugătoare 22. N:e6! Voind să evite însă toate aceste complicații albul a jucat 17. Nf3 și după răspunsul negrului 17... h5 partida s-a desfășurat pozițional intrerupîndu-se cu avantaj de partea lui Alexandrescu.

Voiculescu a sacrificat incorect o piesă la Urseanu și a cedat la mu-

tarea 26-a. Și Ghișescu a sacrificat o piesă în partida cu Seimeanu. În continuare, el a câștigat (dacă s poate numi câștig) dama pentru turn și două piese ușoare. Seimeanu ar fi trebuit să decidă partid în favoarea sa, dar a pierdut câteva tempouri importante permițînd lui Ghișescu să capete mari contrașanșe prin avansarea pionului liber „h”. Foarte probabil că aceste contrașanșe să se arate decisive în reluarea partidei.

Partida centrală a runde Szabo Ciociltea a abundat, din păcate, în greșeli de ambele părți. După mar complicații s-a ajuns la un final de turnuri și pionii în care Ciociltea deține un mic avantaj pozițional.

În numai 17 mutări Rădulescu și R. Alexandrescu au acceptat remiza. În schimb Drimer cu Breazu a jucat în cele cinci ore regulamentul peste 60 de mutări și a întrerupt într-o poziție în care Breazu are dama și doi pionii contra două turnuri. Egalitate deplină (ca număr al pieselor) este și în întrerupta Rusenescu—Costea. Ultimul însă deține cu piesele sale poziții ceva mai active. După ce l-a dominat multă vreme, Günsberger a obținut avantaj pozițional evident în partida cu Crețulescu și păstrează la întrerupere șanse apreciabile de victorie. Egală pare poziția în întrerupta dintre Halic și Bălănel.

Aseară s-a jucat runda a 7-a în care s-au terminat numai trei partide. O victorie frumoasă a obținut V. Ciociltea care l-a întrerupt pe P. Voiculescu într-o a părare franceză. Th. Ghișescu a pierdut cu albul la I. Halic, care s-a apărut foarte bine într-un Caro-Kann. Timișorenii R. Alexandrescu și Günsberger au făcut remiză. Restul partidelor s-au întrerupt și vor fi continuaste astăzi dimineață în aula bibliotecii centrale universitare, începînd de la ora 8,30.

Pentru moment în fruntea clasamentului se află cu cîte 4 puncte I. Szabo (2 întrerupte), V. Ciociltea și A. Günsberger (cîte 1 întreruptă).

VALERIU CHIOSE

CAMPIONATELE REPUBLICANE DE BASCHET

Întrecerile de baschet din cadrul etapelor a VII-a și a IX-a a returului campionatelor republicane feminin și masculin s-au încheiat cu următoarele rezultate:

MASCULIN:

ȘTIINȚA TIMIȘOARA-PROGRESUL TG. MUREȘ 47—40 (24—15). Întîlnirea a fost caracterizată de lupta dirză, de combativitatea jucătorilor ambelor formații. Timișorenii au încercat mai insistent coșul și, deși au ratat multe ocazii, au înscris mai mult. În prima repriză superioritatea a aparținut în mod categoric gazdelor, în timp ce în a doua parte a meciului jocul a fost egal. În general, meciul a fost frumos și s-a încheiat cu victoria meritată a echipei locale, care a jucat mai legat și mai eficient. S-au evidențiat Viorel și Liviu Pușcașu de la învingători și Elek și Zoizon de la învinși.

DINAMO ORADEA-CONSTRUCTORUL CLUJ 65—61 (35—19). Orădenii au jucat excelent în prima repriză, cînd au și avut de gîllfel un avantaj considerabil la scor. În repriza doua inițiativa aparține clujenilor, care atacă insistent, încearcă multe aruncări de la semi-distanță și reușesc să se refacă din handicap. Totuși, ei nu egalează, astfel că victoria revine echipei locale, din rîndul cărora s-au evidențiat Constantinescu, Till, Beretzki, iar de la clujeni K. Wilwert, Anghel și Albu.

DINAMO TG. MUREȘ-LOCO-

MOTIVA P.T.T. BUCUREȘTI 51—59 (30—38).

ȘTIINȚA IAȘI-ȘTIINȚA I.C.F. BUCUREȘTI 49—59 (24—27). C.C.A.-PROGRESUL F. B. BUC. 82—48 (38—19).

FEMININ:

ȘTIINȚA ÎNVĂȚĂMINT BUCUREȘTI — ȘTIINȚA CLUJ 45—41 (16—25).

O victorie pe deplin meritată, cu atît mai mult cu cît a fost obținută în ultimele 4 minute ale meciului, pînă cînd clujencele au deținut fără încetare conducerea. Învingătoarele confirmă de la etapă la etapă valoarea și perspectivele lor certe de progres. Ele datorează succesul obținut ieri îndeosebi buneii pregătiri a trasului la coș în special la loviturile libere, din care au înscris toate punctele, după ce au egalat la 35. S-au remarcat Adriana Florescu, Ana Firimide și Emilia Todirășu (Știința Învățămînt), Elza Sebestyen, Eva Papp și Ana Beretzky, dintre clujence a căror înfrîngere se explică prin jocul mult prea individual și dezorganizat, atît în atac, cît și, mai ales, în apărare.

ȘTIINȚA I.C.F. — LOCOMOTIVA C.F.R. 60—43 (32—15).

PROGRESUL ARAD — CONSTRUCTORUL BUCUREȘTI 41—72 (21—22).

PROGRESUL TG. MUREȘ-FLAMURA ROȘIE ORADEA 50—43 (23—23).

PROGRESUL ORADEA-FLAMURA ROSIE TG. MUREȘ 58—47 (31—32).

Campionatele categoriilor A și B la rugbi au luat sfîrșit

Ieri s-au disputat în Capitală ultimele meciuri restante din cadrul campionatelor categoriilor A și B. În campionatul categoriei A s-au întîlnit echipele Progresul Sănătatea și Constructorul Orașul Stalin. Așa cum am mai amintit „miza” acestei partide era deosebit de mare, mai ales pentru Constructorul Orașul Stalin; în eventualitatea unui meci pierdut sau chiar nul, Constructorul pierdea dreptul de a mai activa în sezonul viitor în cadrul campionatului acestei categorii. Dar, dirzenia cu care au luptat rugbiștii de la poalele Timpei a făcut ca pînă la urmă rezultatul să le fie favorabil lor (6—0) și prin aceasta să scape de retrogradare. În urma acestui rezultat a doua echipă care retrogradează din campionatul categoriei A este Știința Timișoara (cealaltă: Progresul F. B.).

În campionatul categoriei B s-au întîlnit echipele Locomotiva I.C.F. și Știința București. La capătul unei lupte spectaculoase Locomotiva I.C.F. a reușit să câștige această întîlnire cu scorul de 9—0 (3—0). Deși învinși, studenții bucureșteni au practicat un joc frumos care s-a ridicat de multe ori la valoarea celui practicat de învingători și uneori l-a depășit.

Tot ieri s-au disputat în Capitală o serie de meciuri între echipele bucureștene de juniori în vederea selecționării celor mai bune elemente. Astfel, Constructorul T.S.P. București a realizat în compania echipei Metalul 16 o partidă deosebit de spectaculoasă care s-a terminat cu un rezultat de egalitate: 0—0. Altă partidă spectaculoasă a fost aceea dintre Locomotiva Grivița Roșie și Dinamo București. Practicînd un joc mai variat atît pe întîlnire cît și cu linia de trei sferturi feroviarii au reușit să-și întrecă adversarul cu scorul de 9—0 (3—0). Progresul Sănătatea—C.C.A. 3—0 (0—0).

Progresul Arta București și Progresul IMF Cluj calificate pentru campionatul republican de baschet

GALAȚI 20 (prin telefon de la primisul nostru). — În ultimele două zile ale întrecerilor turneului de calificare pentru campionatul republican masculin la baschet s-au înregistrat rezultate normale. Cu toate acestea, lupta a fost foarte dirză, fiecare echipă căutînd să joace cît mai bine, să obțină un rezultat cît mai frumos.

Primul loc în acest turneu a fost cucerit de echipa bucureșteană Progresul Arta, care s-a dovedit cu adevărat cea mai bine pregătită, cea mai valoroasă. Pe locul doi s-a clasat Progresul I.M.F. Cluj, care a dispus în meciul decisiv de o manieră categorică de echipa Știința Galați. A treia clasată, Știința Galați a avut de asemenea o comportare bună și a realizat același număr de puncte cu frunțile clasamentului, dar cu coșajera mai slab. Dintre celelalte participante

trebuie să remarcăm echipele Voința Satu Mare și Voința Iași, care au prezentat formații alcătuite din elemente tinere (17—18 ani), talențate și cu frumoase perspective.

Iată acum rezultatele înregistrate în ultimele două zile de întreceri: Voința Satu Mare — Știința Craiova 69—51 (32—15); Știința Galați — Voința Iași 37—36 (16—16); Progresul Arta — Progresul IMF Cluj 59—40 (32—9); Progresul IMF Cluj — Știința Galați 52—39 (20—16); Voința Satu Mare — Voința Iași 42—39 (22—23); Progresul Arta — Știința Craiova 73—49 (32—27).

Clasamentul general se prezintă astfel: 1. Progresul Arta București 9 pt.; 2. Progresul IMF Cluj 9 pt.; 3. Știința Galați 9 pt.; 4. Voința Iași 7 pt.; 5. Voința Satu Mare 7 pt.; 6. Știința Craiova 5 pt.

NEAGOE MARDAN

Rezultatele ciclocrosului din Capitală

Ieri s-a desfășurat în Capitală primul ciclocros de toamnă, organizat în bune condițiuni de către comitetul C.F.S. al naționalului N. Bălcescu și comisia orașenească de ciclism. Peste 50 de sportivi au luat parte la acest concurs al cărui traseu, bine ales, a constituit un bun prilej de popularizare în cartierul în care s-a desfășurat această întrecere.

Iată rezultatele tehnice, CATE-

GORIA BICICLETE DE ORAȘ: 1. V. Chohalcu, 2. P. Olopanu, 3. L. Cioclov, JUNIORI: 1. M. Dumitrescu (Voința) 13'42"; 2. D. Stănescu (Voința) 14'17"; 3. M. Marinescu (Știința); 4. Tomas Ohanesian (Știința); 5. A. Magde (CCA). SEMICURSE: 1. Ștefan Constantinescu (Știința) 13'11"; 2. C. Baciuc (Progr. F.B.) 13'41"; 3. I. Blachar (Voința); 4. Tudor Nicolae (Metalul); 5. S. Vereș (Locom. PTT). AVANSAȚI: 1. F. Wittman (CCA)

23'56"; 2. N. Stepanian (CCA) la o jumătate de rotă; 3. A. Fanciu (Metalul) 24'11"; 4. C. Popescu (Progr. CPCS); 5. I. Moraru (Progresul CPCS); 6. V. Militaru (Metalul); 7. G. Dumitrescu (Știința); 8. I. Baciuc (CCA).

Proba feminină nu s-a disputat din cauza lipsei de participante, la start fiind prezentă doar maestra sportului Maria Bisac. Ce au de spus colectivele și asociațiile sportive în această privință?

Lupta pentru titlu continuă în categoria A

Niciodată telefoanele redacției noastre n-au fost mai solicitate ca aseară. Nu numai „pronosportii”, ci și susținătorii echipelor care luptă pentru titlu și pentru a scăpa de „fatalul” loc 11 s-au interesat de rezultate. Bineînțeles, pe unii veștile i-au bucurat, pe alții i-au întristat. În orice caz se poate spune că etapa de ieri a „dat aripi” Flăcării Ploiești, care mai mult ca oricând, este aproape de înviatul titlu și în același timp a lămurit, într-o oarecare măsură, problema celei de a treia echipe care va retrograda. Deocamdată, Locomotiva Timișoara are față de Locomotiva Tg. Mureș o diferență de puncte destul de „consistentă”. Iubitorii de fotbal mai au însă în față lor două etape „grele”, care le vor procura din plin emoții, etape în care lupta indirectă dintre Dinamo București și Flăcarea Ploiești, pe de o parte și Locomotiva Tg. Mureș și Locomotiva Timișoara, pe de altă parte, continuă și mai pasionantă.

IATA ACUM CLASAMENTUL:

| | | | | | | |
|-------------------------------|----|----|---|----|-------|----|
| 1. Dinamo București (1) | 23 | 14 | 7 | 2 | 40:18 | 35 |
| 2. Flăcarea Ploiești (2) | 22 | 14 | 6 | 2 | 44:15 | 34 |
| 3. Progresul București (3) | 22 | 12 | 6 | 4 | 35:20 | 30 |
| 4. Flamura roșie Arad (6) | 23 | 9 | 6 | 8 | 33:28 | 24 |
| 5. Știința Timișoara (5) | 22 | 8 | 7 | 7 | 35:30 | 23 |
| 6. Știința Cluj (4) | 22 | 8 | 7 | 7 | 25:28 | 23 |
| 7. C.C.A. (8) | 22 | 8 | 6 | 8 | 37:23 | 22 |
| 8. Minerul Petroșani (7) | 22 | 8 | 5 | 9 | 25:28 | 21 |
| 9. Dinamo Orașul Stalin (9) | 22 | 7 | 6 | 9 | 25:30 | 20 |
| 10. Locomotiva Timișoara (10) | 22 | 6 | 7 | 9 | 27:34 | 19 |
| 11. Locomotiva Tg. Mureș (11) | 22 | 4 | 8 | 10 | 21:33 | 16 |
| 12. Locomotiva Constanța (12) | 22 | 4 | 4 | 14 | 17:44 | 12 |
| 13. Avântul Reghin (13) | 22 | 3 | 3 | 16 | 19:52 | 9 |

ETAPA VIITOARE (DUMINICĂ 27 NOIEMBRIE)

ORAȘUL STALIN: Dinamo—Știința Cluj; TIMIȘOARA: Locomotiva—Flăcarea Ploiești; TG. MUREȘ: Locomotiva—Minerul Petroșani; BUCUREȘTI: C.C.A.—Fl. roșie Arad; REGHIN: Avântul—Știința Timișoara; CONSTANȚA: Locomotiva—Progresul București.

Flăcarea Ploiești—Știința Cluj 4-1 (2-1)

PLOEȘTI 20 (prin telefon). — Terenul puțin alunecos a împiedicat într-o oarecare măsură buna desfășurare a jocului, însă însuflețirea cu care jucătorii ploieșteni au luptat pentru obținerea victoriei, a făcut ca acest meci să placă totuși mult celor peste 15.000 spectatori prezenți în tribune. Jocul a început în nota de dominare a echipei Flăcarea care chiar în min. 5, deschide scorul la capătul unei acțiuni Zaharia — Ghiță — Marin Marcel — Drăgan, ultimul înscriind de la 6 m. În continuare ploieștenii atacă deslănțuit și pe rând Drăgan, Zaharia, A. Teodorescu și din nou Drăgan încearcă poarta apărată de Ghibănescu.

În min. 25 o frumoasă combinație Zaharia — Drăgan îl pune pe ultimul în poziție favorabilă de șut. Drăgan alunecă, cu toate acestea reușește să înscrie: 2-0 pentru Flăcarea.

La un contraatac al studenților (min. 36) apărarea ploieșteană ezită și Lutz reia în plasă o minge respinsă de Roman. După acest gol oaspeții joacă mai însuflețit: Suci (min. 40) și Lutz

(min. 43) ratează ocazii favorabile.

În partea a doua a jocului, după ce Drăgan și Zaharia ratează două ocazii de a înscrie, în min. 81 Ghiță scapă printre apărătorii clujeni și marchează din apropiere. Cîteva minute mai târziu la un corner bine executat de Peretz, Marin Marcel reia frumos cu capul și ridică scorul la 4-1 pentru Flăcarea. În același minut (85) portarul clujean Ghibănescu fiind accidentat este înlocuit cu stoperul dr. Luca.

Arbitrului Al. Toth (Oradea), care a condus competent și autoritar, i s-au aliniat următoarele formații:

FLĂCAREA: Roman — Pahonțu, Marinescu, Topșa — Cosmoc, Pereț — Zaharia, A. Teodorescu, Drăgan, Marin Marcel, Ghiță.

ȘTIINȚA: Ghibănescu — Szekely, Luca, Isac — Nedelcu, Georgescu — Suci, Lutz, Avram, Moldovan, Dragoman.

La tineret: Flăcarea — Știința Cluj 3-0 (1-0).

Gh. Albu, Ion Rizoiu
correspondenți

Flamura roșie Arad—Avântul Reghin 2-0 (0-0)

ARAD 20 (prin telefon). — Prima repriză începe în nota de dominare a gazdelor care au numeroase ocazii de a înscrie. Totuși, Ioanovici (min. 2), Dumitrescu (min. 12) și Petschovschi (min. 26) ratează aceste ocazii la sfârșitul unor frumoase acțiuni. Avântul Reghin opune o dîrză rezistență și apărarea, în care se remarcă jocul lui Bartha și Veszi, face față cu succes atacurilor inițiate de înaintarea textilștilor. Fără să presteze un joc de înalt nivel, Flamura roșie Arad continuă să domine și în repriza a doua și, ca urmare, să înscrie primul punct. În min. 80 Dumitrescu centrează și de la numai 3 metri Jurcă introduce balonul cu capul în poarta apărata de Secheș. Arădenii profită de deruta produsă în apărarea Avântului și, în minut mai târziu, reușesc să ridice scorul. Tot Jurcă este acela care îl obligă pe Secheș să scoată mingea din plasă.

Avântul Reghin încearcă să reducă scorul însă apărarea textilștilor arădeni lichidează la timp toate atacurile.

Flamura roșie a meritat victoria. Raport de cornere: 10-2 în favoarea Flamurei roșii Arad. S-au remarcat: Farmati, Dușan, Jurcă, Bartha, Veszi și Constantințescu. Arbitrul Șt. Mateizer (Ploiești) a condus, cu multe scăpări, următoarele formații:

FLĂMURA ROȘIE ARAD: Kiss — Szűcs, Dușan, Farmati — Capaș (din min. 50 Mercea), Serfözö — Jurcă, Mercea (din min. 50 Capaș) Ioanovici, Petschovschi, Dumitrescu.

AVÎNTUL REGHIN: Secheș — Bartha, Catona, Toniță — Veszi, Feher — Nistor, Munteanu, Mateon, Constantințescu, Hulea.

La tineret: Flamura roșie — Avântul 6-0 (3-0).

Șt. Weinberger
correspondent

Minerul Petroșani—Locomotiva Timișoara 1-2 (0-1)

PETROȘANI 20 (prin telefon). Jocul a fost dinamic, cu o accentuată dominare a minerilor. Totuși timișorenii au reușit să fructifice două mari ocazii și astfel să câștige. Un meci nul ar fi fost totuși mai echitabil față de desfășurarea partidei.

De la început jocul se desfășoară în careul feroviarilor și Franciscovici este nevoit să respingă de mai multe ori mingea în corner. În min. 15 Panait se accidentează și în același minut oaspeții deschid scorul: Tiğăniuc trage în bară și mingea revenită în teren este reluată în plasă de Bădeanțu. După două minute Sima trage în bară dintr-un unghi dificil, iar Gabor îl imită ceva mai târziu.

La reluare gazdele egalează. Gabor primește o pasă de la Paraschiva și trage puternic. Mingea lovește bara și ricoșează în plasă,

(min. 56). În continuare Minerul atacă insistent dar Deleanu, Gabor, Paraschiva ratează ocazii bune de a înscrie. Cei care înscriu sînt însă feroviarii care obțin victoria datorită golului lui Bădeanțu (min. 82). Raport de cornere: 7-0 pentru Minerul.

S-au remarcat: Franciscovici, Androvici, Bădeanțu, Panait, Farkaș II, Paraschiva. Arbitrul I. Drăghici a condus cu unele scăpări următoarele formații: MINERUL: Crisnic — Coidum, Vasii, Panait — Deleanu, Farkaș II — Sima, Cirlajiu, Moldovan, Gabor, Paraschiva, LOCOMOTIVA: Franciscovici — Corbuși, Androvici, Rodeanu — Gall, Ferenczi — Dărăban, Tiğăniuc, I. Covaci, Izdrăiță, Bădeanțu.

La tineret: Minerul — Locomotiva 2-2 (1-2).

I. Zamora-corespondent

Știința Timișoara—Locomotiva Tg. Mureș 2-2 (2-1)

TIMIȘOARA 20 (prin telefon). Întîlnirea nu s-a ridicat la nivelul așteptat în primul rînd din cauza terenului desfundat, care a împiedecat un bun control al balonului.

Știința Timișoara nu a jucat la înălțimea comportării sale din ultima vreme. Studenții au jucat bine doar 15 minute, cînd au condus cu 2-0; apoi, feroviarii au atacat deslănțuit, reușind să egaleze. Dacă apărarea Științei nu ar fi fost în formă excelentă, Locomotiva putea să se întoarcă la Tg. Mureș chiar cu două puncte.

În min. 4 Boroș trece de Crișan, pasează lui Gîrleanu și acesta înscrie de la 14 m.: 1-0 pentru Știința. Apoi Vakarcș II și Dinulescu ratează ocazii clare. În min. 15 mingea ajunge la Ciosescu, acesta îl lansează pe Boroș, în fața porții se produce învălmășeală și Dinulescu reia în gol: 2-0 pentru Știința. Oaspeții nu descurajează și atacă cu multă convingere. În min. 24 Publik reduce scorul (2-1). În min. 41 Boroș este accidentat și

părăsește terenul pentru cîteva minute.

După pauză mureșenii atacă cu multă insistență, periclitînd de nenumărate ori poarta studenților. Atacul Științei joacă dezorganizat. Singurul om periculos al înaintării timișorene este Boroș. Locomotiva obține egalarea în min. 78, cînd Publik trece de Zbîrcea, pasează lui Jozsi și acesta reia cu capul în poartă: 2-2.

Arbitrul D. Schukder (București) a condus următoarele formații:

ȘTIINȚA-TIMIȘOARA: Uțu — Zbîrcea, Brînzei, Florescu — Cojereanu, Nicolin — Gîrleanu, Mazăre, Ciosescu, Dinulescu, Boroș.

LOCOMOTIVA TG. MUREȘ: Stroie — Crișan, Nagy, Vakarcș I — Busch, Gierling — Szasz, Jozsi, Vakarcș II, Katona, Publik. S-au remarcat: Brînzei, Florescu, Cojereanu, Boroș, Stroie, Nagy, Jozsi și Vakarcș II.

La tineret: Știința Timișoara — Locomotiva Tg. Mureș 2-0 (2-0).

Ladislau Samuel, corespondent

C. C. A.—Locomotiva Constanța 4-0 (1-0)

Joc de nivel scăzut, cu mult sub pretențiile categoriei A. De o parte lipsa de coeziune și de claritate a acțiunilor ofensive ale constănțenilor, iar de alta „jocul la ofsaid” aplicat permanent și fără nici o justificare de apărarea echipei C.C.A. (care înfîlnea, de altfel, o echipă resemnată și fără pretenții) — au răpit meciului și posibilitățile pe care le mai avea de a se ridica peste factura modestă a unui joc oarecare. Pe spectatori, i-a mai încălzit puțin (și era destul de rece ieri dimineață) combativitatea — cu care constănțenii au încercat să compenseze indisponibilitățile din echipă. (Retezan, Doicescu, Sever) și lipsurile tehnice —, precum și jocul ceva mai cîr, mai iute și mai eficace al înaintării bucureștenilor (din formația căroră au lipsit Toma, Apolzan, Alexandrescu). De altfel, comportarea mai bună a acestui compartiment a și determinat rezultatul final al partidei. Golurile marcate pe rînd de Tătaru (min. 21), Caricaș (min. 57), Constantin (min. 80) și Tătaru (min. 84) au concretizat perioadele de

dominare și cîteva din ocaziile echipei C.C.A. Locomotiva a avut și ea unele momente de dominare, dar înaintarea n-a știut să lege jocul, să se descurce în fața „jocului la ofsaid” aplicat destul de greșit de apărarea echipei C.C.A., și — mai ales — să fructifice cele 4-5 ocazii avute. Astfel că greul meciului l-a dus apărarea, care a luptat mult și uneori cu folos.

Din cei 22 de jucători, s-au ridicat peste nivelul modest Caricaș, Constantin, Zavoda II, Tătaru, Stăncescu, Ispas, Manole și Munteanu.

Arbitrul T. Asztalos a condus în general bine, dar a avut unele aprecieri greșite asupra pozițiilor de ofsaid.

C.C.A.: Gram — Zavoda II, Kiss, V. Dumitrescu — Onisie, Bone — Zavoda I, Ivănescu, Constantin, Tătaru, Caricaș.

LOCOMOTIVA: Nebela — Ispas, Stăncescu, Feniță — Munteanu, Jarnea — Vultur, Cădariu, Tatomir, Manole, Mihai.

La tineret: C.C.A. — Locomotiva 9-0 (5-0).

PETRE GAȚU

Restanțe în categoria B

MET. UZ. TRAC. OR. STALIN — PROGRESUL BUCUREȘTI 2-1 (2-0)

ORAȘUL STALIN 20 (prin telefon de la subredacția noastră). Meciul restanță dintre echipele de categoria B Metalul Uzinelor de Tracție din localitate și Progresul București s-a încheiat cu victoria echipei gazde la scorul de 2-1 (2-0). Au înscris Butnaru, Szeready pentru învingători și Florea pentru învinși.

FLĂMURA ROȘIE SF. GHEORGHE — LOCOMOTIVA BUCUREȘTI 2-1 (2-0)

Jocul a fost foarte frumos. Inițiativa a aparținut în permanență gazdelor, care au desfășurat un joc plin de avînt. Cele trei goluri au fost înscrise de Szekely (2) și de Boroș (în proprie poartă).

Progresul C.P.C.S.—Dinamo Orașul Stalin 3-1 (1-1)

Simbălă, pe terenul Progresul F. B. a avut loc întîlnirea amicală de fotbal între echipele Progresul C.P.C.S. și Dinamo Orașul Stalin. Jocul a fost de un slab nivel tehnic datorită mai ales terenului complet acoperit cu zăpadă. Cele trei goluri ale Progresului au fost înscrise de Văcaru (mi. 59 și 65) și Raab (min. 29), iar pentru Dinamo Orașul Stalin a înscris Rădulescu (min. 44). Echipele: PROGRESUL C.P.C.S.: Cimpeanu — Botorogea, Greavu, Jenei — Motroc, Mihăilescu — Chitic, Raab, Nedelcu, Horja, Baboi (Văcaru). DINAMO ORAȘUL STALIN: Stamate — Fruth, Lazăr, Moarcăș — Cicerone, Florescu — Sakacs, Rădulescu, Boitoș, Radu Tudor, Mihai.

Un comunicat al asociației Dinamo

Primum din partea Asociației sportive Dinamo, următorul comunicat: În urma abaterilor repetate ale jucătorului Călinoiu Valeriu în ceea ce privește disciplina de colectiv, precum și vîlta nesportivă — incompatibilă cu calitatea sa de maestru al sportului — de care a dat dovadă, cu tot ajutorul pe care l-a primit din partea colectivului din care face parte; Consiliul Central al Asociației Dinamo, la propunerea Biroului de conducere a secției de fotbal Dinamo București, a hotărît scoaterea jucătorului Călinoiu Valeriu din lotul echipei în viața plină la reabilitarea completă, precum și darea unui avertisment public care trebuie să constituie un ultim pîrl de analiză serioasă a atitudinii și îndatoririlor sale de sportiv fruntas.

CONSILIUL CENTRAL AL ASOCIAȚIEI DINAMO

Mihai Ionescu
correspondent

C. C. A. pentru a cincea oară campionă la handbal

Ultima etapă a campionatului masculin de handbal categ. A a prilejuit partide viu disputate. De altfel, în trei din cele șase meciuri, rezultatele au fost egale. Echipa C.C.A. a cucerit pentru a cincea oară titlul de echipă campioană, iar formațiile Știința I.C.F. București și Flamura roșie Jimbolia au retrogradat în cat. B. Rezultate:

C.C.A. — METALUL REȘIȚA 7-5 (4-2)

Partida nu a avut un nivel tehnic prea ridicat, însă ambele echipe au luptat cu multă însuflețire pentru victorie. Un merit revine, fără îndoială, formației reșițene care a constituit — prin jocul său — o plăcută surpriză.

Bun, arbitrajul lui Balaeș (Galați) care s-a achitat onorabil de această sarcină la primul arbitraj în cat. A. Cele 12 puncte ale partidei au fost înscrise de Lingner (4), Bulgaru (2), Sauer pentru C.C.A. și de Petri (2), Kudlimai, Ferenschutz și Jochman pentru Metalul Reșița.

FLĂMURA ROȘIE CISNADIE — ȘTIINȚA TIMIȘOARA 12-6 (6-2)

Cu toate că meciul nu a avut un nivel tehnic prea ridicat, totuși prin dinamismul lui și prin numeroasele faze de poartă (s-au tras 75 lovituri pe poartă) a plăcut mult celor 1.500 spectatori. O remarcă trebuie făcută pentru jocul bun al celor doi portari (Dimitriu — Flamura roșie și Rădoi — Știința Timișoara). Au marcat Marcu (6) — a fost unul din cei mai buni jucători de pe teren — Kapp (4), Zank și Mantsch pentru Flamura roșie Jimbolia și Lache (2), Moser, Vișoiu, Vlad și Gliga pentru Știința Timișoara.

ȘTIINȚA IAȘI — DINAMO 6 BUC. 12-7 (5-1)

Deși vremea a fost friguroasă, la acest frumos joc de campionat au asistat foarte mulți spectatori. În prima repriză studenții ieșeni, practicînd un joc în viteză, au reușit să-și depășească de nenumărate ori adversarul. După pauză, bucureștenii au avut o puternică revenire și jocul s-a echilibrat. Totuși victoria ieșenilor este pe deplin meritată. O mențiune pentru arbitrajul foarte bun al lui M. Mariniciu (Ploiești). Au înscris: Em. Hurubeanu (5), Lindenbach (4), Tișu (2) și Pusza pentru Știința, Stoenscu, Marcu (2), Tischler: I (2), Istrate și Cernat pentru Dinamo.

METALUL TIMIȘOARA—ȘTIINȚA I.C.F. 3-3 (3-2)

Meciul s-a disputat pe un teren desfundat, ceea ce a influențat fără îndoială jocul. În prima repriză timișorenii au dominat mai mult, pentru ca apoi în partea a doua a jocului studenții să aibă inițiativa.

Au marcat: Ortinau Zavadschi și Walzer (Metalul), Zulfner, Căliman, Nodea (Știința).

FLĂCAREA PLOEȘTI — VOINȚA SIBIU 7-7 (3-4)

Joc specific de campionat. Ambele echipe au luptat serios pentru victorie. Au marcat: Tischler II (2), Șelaru (2), Cetini (2), Vulescu (Flăcarea), Bretz (2), Pauer (2), Otto (2), Hôchsman (Voința).

FLĂMURA ROȘIE JIMBOLIA — DINAMO ORAȘUL STALIN 4-4 (2-3)

Au înscris: Vrânjar (2), Simon, Valeri (Flamura roșie), Donca (2), Zahari, Martini (Dinamo).

INFORMAȚII PRONOSPORT

Iată cum arată un buletin Pronosport cu 12 rezultate exacte la concursul Nr. 46 (etapa din 20 noiembrie 1955).

| | | |
|------|---|---|
| I | R. D. Germană (A) — R. P. Bulgaria (A) | 1 |
| II | R. P. Bulgaria (B) — R. D. Germană (B) | X |
| III | Dinamo Buc. — Progr. Buc. (cat. A) | 2 |
| IV | Minerul Petroșani — Loc. Tim. (cat. A) | 2 |
| V | Flăcarea Ploiești — Știința Cluj (cat. A) | 1 |
| VI | Știința Tim. — Loc. Tg. Mureș (cat. A) | X |
| VII | Flamura roșie Arad — Avântul Reghin (cat. A) | 1 |
| VIII | Kinizsi Bp. — V. Lobogó Bp. (camp. R.P.U.) | 2 |
| IX | Szombathelyi Törekvés—Vasas Izzó (camp. R.P.U.) | 1 |
| X | Pécsi Dózsa—Dózsa Bp. (camp. R.P.U.) | 1 |
| XI | Légléró — Vasas Bp. (camp. R.P.U.) | 2 |
| XII | Salgótarjáni Bányász — Diósgyőri Vasas (camp. R.P.U.) | X |

La acest concurs au fost depuse a-proximativ 445.000 buletine.

Deplasind la București o formație puternică, tehnică și combativă, cu câteva individualități proeminente, Gwardia avea tot dreptul să spera într-un rezultat favorabil în întâlnirea cu Dinamo. Ponanta, Piorkowski și ceilalți boxeri polonezi păreau în măsură să concretizeze aceste premoniții. Sămbătă seara însă, în ringul din sala Dinamo, pugiliștii polonezi au întâmpinat o rezistență nebanuit de aprigă. Dinamoviștii nu s-au intimidat nici un moment de faima adversarilor, au atacat cu vigoare de la primul și pînă la ultimul sunet de gong, reușind în cele din urmă să-și apropie victoria finală la scorul de 7-3. Un scor care reflectă cu fidelitate situația din ring. Pugiliștii de la Dinamo au fost îndușii de superiorii și meritul deciziei în toate cele 7 meciuri câștigate. Polonezii au plăcut pentru calitățile lor tehnice și fizice, dar au impresionat și prin dirzenia cu care și-au apărât șansele chiar în momentele de dificultate. Înțelegerea s-a caracterizat prin duritatea loviturilor și prin desășurarea adeseori dramatică a meciurilor (C. Gheorghiu-Fr. Hajduga, E. Mărgărit-W. Mocek, N. Linca-M. Ponanta ș. a.). Uneori însă, în înverșunarea luptei, tehnica și tactica au fost lăsate de o parte, în favoarea unor formidabile schimburi de lovituri, dar aceasta n-a făcut decât să diminueze din spectaculozitatea întrecerii, deoarece printre lovituri s-au strecurat și multe acțiuni incorecte, sancționate cu severitate de regulamentul, dar nu întotdeauna și de arbitrii Ghinescu, Stănescu și Gornj.

În limitele categoriei muscă și-au disputat înțietatea Puiu Nicolae (D) și Zbigniew Justka (G). Justka se remarcă încă din prima repriză prin „un-doi”-uri și „serii” la corp. Puiu Nicolae, aflat la debutul său internațional, răspunde la început cu timiditate, dar își revine repede, atacă decis și o „stingă” puternică la ficat îl trimite pe Justka la podea pentru opt secunde. În repriza următoare, Puiu Nicolae continuă atacurile, iar Justka, depășit în mod vădit, recurge la finiri frecvente, obligându-l pe arbitrul de ring Ghinescu să oprească lupta și să-l declare pe dinamovist învingător prin descalificarea adversarului.

Întilnirea de categorie cocoș, desfășurată între Constantin Gheorghiu (D) și Franciszek Hajduga (G), a însemnat un spectacol pugilistic de calitate. Gheorghiu a pus de la început în funcțiune tactica sa „de așteptare”, stopind prin rafale de lovituri la față și la corp, atacurile dezlanțuite ale lui Hajduga. S-au schimbat lovituri de toată frumusețea. Gheorghiu, dovedind mai multă vitalitate, dar și un calm remarcabil, a punctat mai mult în prima și ultima repriză, cucerind o admirabilă victorie la puncte.

Prima victorie a echipei oaspe a fost adusă de „pana” Teofil Kowalski, un boxer cu garda pe

dreapta, athletic și ofensiv. Sarcina sa a fost destul de ușoară, Ilie Gheorghe (D) ezitind de-a lungul întregului meci să atace sau pregătindu-și nepermis de mult fiecare lovitură. După o repriză egală, Kowalski trimite în următoarele două reprize numeroase stîngi, dublate de puternice lovituri de dreapta, cucerind astfel o clară victorie la puncte.

Cel mai frumos meci al serii s-a disputat în limitele categoriei semiușoară. Eustațiu Mărgărit (D) și Witold Mocek (G) s-au întrecut cu multă dirzenie, prilejuind faze de înalt spectacol pugilistic, subliniate prin adevărate turete de aplauze. Încă din prima repriză, Mărgărit s-a priceput să anihileze atacurile furibunde ale lui Mocek (alt „stîngaci” din echipa oaspe), lucrind bine cu directe de dreapta și stînga. Mocek răspunde cu lovituri la corp, dar Mărgărit termină repriza în ușor avantaj. Repriza următoare îl arată pe Mărgărit în plină acțiune. El expediază lovituri din toate pozițiile. Mocek face cu greu față atacurilor debordante ale lui Mărgărit. Ultima repriză decurge, de asemenea, în avantajul lui Mărgărit, decizia la puncte revenindu-i în unanimitate.

Viu disputat a fost și meciul de la categoria ușoară. Mihai Trancă (D) a obținut a patra victorie „dinamovistă” înfrîndu-l la puncte pe Wiktor Szulc (G), după un meci în care avantajul a alternat. Așteptată cu mare interes, partida de la categoria semimijlocie, dintre Nicolae Linca (D) și Marian Ponanta (G), a fost extrem de dirză. Ponanta a atacat de la început, croșurile sale de dreapta lovindu-l de mai multe ori în plin pe Linca. În repriza a doua, Linca apreciază mai bine distanța și Ponanta recepționează un croșeu de stînga care-l trimite la podea. Sîntul bine din colț, Linca trimite și în reprizele următoare foarte des croșeu de stînga, în oare excelează, depășindu-l la puncte pe Ponanta, care s-a dovedit bun tehnician, dar deficitar la capitolul rezistență.

În limitele categoriei mijlociușoară, Ilie Dragnea (D), lovind puternic cu dreapta, a dispus la puncte de Jerzy Debisz (G).

La categoria mijlocie, Albert Blank (D), deși a lucrat excelent la corp, n-a putut rezista tineretii și energiei lui Zbigniew Piorkowski (G), pierzind la puncte.

Talentatul Iozef Korolewicz (G) a obținut, în cadrul categoriei semigrea, o victorie la puncte asupra lui Ghețu Velicu (D). Meciul de categorie grea D. Ciobotaru (D) — Eugeniusz Lassek (G) a deziluzionat, campionul nostru fiind departe de forma sa cea mai bună. Totuși, el a câștigat clar la puncte.

O notă bună pentru organizare, ireproșabilă din toate punctele de vedere. Pugiliștii polonezi susțin miine seară o nouă întilnire, înfrînd o formație de tineret.

MARIUS GODEANU

O victorie justă și meritată, dar greu cucerită la volei:

România—Franța 3-2 (11-15, 15-8, 12-15, 15-5, 15-10)

PARIS. 20 (prin telefon). — Nimeni nu ne va desmînti dacă vom spune că admirabilele performanțe, realizate de echipa națională de volei a Republicii Populare Romine, la ultimele campionate europene, s-au datorat în mare parte și unui public entuziast, care a făcut echipei sale o „galerie” delirantă, care a purtat-o literalmente spre victorie.

Preambulul de mai sus, a fost necesar pentru a explica faptul că echipa romină a trebuit să se lupte cu toată însuflețirea, să facă eforturi deosebite înainte de a obliga să „capituleze” o echipă a Franței, și ea literalmente dusă de public.

Este bine să precizăm că o victorie obținută în deplasare are o dublă valoare în comparație cu una obținută acasă. Și nimic nu este mai adevărat în ceea ce privește succesul voleibaliștilor romini asupra celor francezi.

Meciul a mers la limita celor cinci seturi și numai în ultimele minute ale întilnirii rominii, debordate la un moment dat de verva jucătorilor francezi „duși” de o ambianță explozivă, creată de 5000 de spectatori entuziaști, și-au revenit și au „smuls” (ter-

menul își găsește semnificația) victoria mult timp în cumpănă. Cu acest prilej voleibaliștii romini și-au dat seama că echipa Franței valorează mult mai mult decît la București. Reîntrearea căpitanului și animatorului echipei franceze — Dujardin — a fost un element determinant în comportarea sa. Ea a surprins prin extraordinara combativitate și dinamismul ei pe spectatorii, neobișnuiți de mulți pentru o întilnire de volei, din sala Coubertin.

Echipa romină a fost fără îndoială handicapată prin rănirea „marei și simpaticului” Medianu. Altfel, ea a jucat un volei de excelentă calitate care a justificat pe deplin titlul ei de „vice campionă” a Europei. Noi am revăzut în orice caz cu multă plăcere pe valoroșii jucători Roman și Răducanu, despre care putem spune că au fost excelenți. Dar noi repetăm, și aceasta este marea lecție care se poate trage din întilnire, că victoria rominilor este meritul întregii echipe, care a luptat cu dirzenie și multă combativitate pentru a învinge o echipă care voia să se revanșeze după modestele ei performanțe de

la recentele campionate europene, care au avut loc la București. Ce să spun altceva? Decît aceea că întilnirea a fost bogat colorată în faze frumoase, că ea a dat deplină satisfacție pe plan spectacular și ca ținută și că ea a fost apreciată la cel mai înalt grad de un public cunoscător, care era sigur că nu va fi decepționat asistînd la această întilnire devenită tradițională.

În general, sportivii francezi, doresc ca ocaziile în care să vadă la „lucru” prietenii lor romini, să se înmulțească. Aceasta este valabil nu numai pentru voleibaliști, care au deschis calea, dar și pentru baschetbaliști, pentru că sînt sigur că în fața echipei Franței, baschetbaliștii romini ar face un meci mare...

FORMAȚIILE: R. P. Romină: Roman, Medianu, Răducanu, Nicolau, Rusescu, Mihăilescu, Tănăsescu, Mitroi, Derszi.

Franța: Dujardin, Chichkine, Maniaudet, Bosch, Chabert, Nomico, Courtin, Harbuz, Boulatsel.

ANDRE CHAILLOT
redactor la „Miroir Sprint”

Fotbalul PESTE HOTARE

LA BERLIN: R. D. GERMANĂ A — R. P. BULGARIA A 1-0 (1-0) JUNIORII AU TERMINAT LA EGALITATE 0-0

BERLIN (prin telefon de la redacția ziarului Sport Echo). Echipa R. D. Germane a obținut o victorie meritată, la capătul unei lupte care a ertuziasmat pe cei 70.000 de spectatori de pe stadionul Walter Ulbricht. Fotbaliștii germani au obținut această excepțională victorie în fața unui adversar redutabil, grație unei tactici minunate. Fotbaliștii din echipa gazdă nu au cunoscut mingea pierdută, fiecare din ei luptînd cu o însuflețire de admirat. În primele minute ei au atacat deslanțuit surprinzînd apărarea bulgară prin jocul lor eficace și vigouros. Dealfel în prima jumătate de oră s-a marcat unicul gol al jocului: în min. 21 după o combinație Schrotter—Tröger ultimul înscrie de aproape, după ce întreaga apărare a oaspeților a fost depășită. Din acest moment fotbaliștii bulgari atacă continuu, dar apărarea gazdelor este la post. Cel mai bun de pe teren este portarul german Spieckenagel care salvează goluri gata făcute. În ordine se remarcă frații Wolf și stopenul Müller. Echipa germană este masată în careu, dar prin contraatacuri periculoase ea periclitează poarta oaspeților. Astfel Fritsche iar mai apoi Wirth în repriza doua trag în bară. În ultimele minute Müller face hends în careu. Arbitrul acordă 11

m. Lovitura este executată de Boskov. Mijlocasul bulgar trage cu multă putere lingă bară (min. 85) ratînd astfel egalarea.

Arbitrul olandez Leo Honne a condus cu multă competență un joc în care ambele formații au dat dovadă de o perfectă sportivitate.

R. D. GERMANĂ: Spieckenagel—Schaller, Müller, Eilitz—Karl Wolf, Siegfried, Wolf—Assmy (din min. 46 Kaiser), Schröder, Tröger, Maier (din min. 76 Fritsche), Wirth.

R. P. BULGARIA: Naidenov—Rakarov, Manolov, Goranov—Boskov, Mitkov—Diev, Kalcev (din min. 46 Ștefanov), Dimitrov, (din min. 62 Panaiotov), Kolev, Ianev.

Meciul dintre reprezentativele de juniori s-a terminat la egalitate. Inițiativa a fost de partea gazdelor, dar înaintarea lor a fost ineficace

MANFRED SEIFERT

LA SOFIA: R. P. BULGARIA — R. D. GERMANĂ 1-1 (1-1)

SOFIA 20 (prin telefon de la corespondentul nostru). Întilnirea dintre reprezentativele B ale Bulgariei și R. D. Germane s-a desfășurat duminică pe stadionul Vasil Levski din Sofia în fața a 25.000 de spectatori și a luat sfîrșit cu un rezultat de egalitate 1-1 (1-1). Gazdele au dominat mai mult însă apărarea oaspeților a făcut cu succes față atacurilor jucătorilor bulgari. Scorul este deschis în min. 3 de către Iordanov, care înscrie de la 6 metri. Egalarea se produce în min. 32 cînd Weise pătrunde în careu trăgînd imparabil. La fluerul

arbitrului Harangozo (Ungaria) echipele au aliniat următoarele formații:

R. D. GERMANĂ: Marquardt—Kalinke, Schön, Francke—Rosbigale, Bauer—Weise, Lemanczyk, Holtfrater, Spet, Kaiser.

BULGARIA: Andonov—Kircev, Panaiotov II, Manolov II—Nencev, Stoianov—Milanov, Bacev, Iordanov, Arghirow, Gugalov.

TOMA HRISTOV

CAMPIONATUL DE FOTBAL AL R. P. UNGARE

BUDAPESTA 20 (prin telefon). — În campionatul maghiar s-a desfășurat duminică cea de a 23-a etapă. Iată rezultatele: Vörös Lobogo — Kinizi 3-1; Honved — Györi Vasas 7-3; Dozsa Pecs — Dozsa Budapesta 2-1; Csepeli Vasas — Dörögi Banyasz 0-0, Szombathelyi Törekves — Vasas Izzo 6-2; Legierö — Vasas Budapesta 0-3.

CAMPIONATUL DE FOTBAL AL FRANȚEI

PARIS 20 (prin telefon). — Iată rezultatele etapei de ieri: Lens — Lyon 1-0; Sochaux — Nancy 0-0; Toulouse — Racing Club Paris 0-0; Reims — Strasbourg 1-0; Monaco — Nice 4-2; Metz — Nîmes 2-2; Lille — Bordeaux 2-1; Sedan — St. Etienne 3-0; Marseille — Troyes 1-0. În urma acestor rezultate clasamentul este următorul: 1. Lens 20 p.; 2. Nice 19 p.; 3. Reims 18 p.; 4. Lyon 16 p. (cu un meci mai puțin); 5-8. St. Etienne, Racing, Monaco, Sochaux 16 p.

Prima zi a întilnirii de înot și polo R. P. Romină—R. D. Germană

ROSTOCK 20 (prin telefon de la corespondentul nostru din R.D.G.). Duminică seara a început în localitate întilnirea de înot dintre reprezentativele R. P. Romine și R. D. Germane. Așa după cum s-a mai anunțat întilnirea se desfășoară în moul bazin construit la Rostock, care poate fi socolit una din cele mai moderne baze nautice din Europa. Tribunele din hală au o capacitate de peste 2.000 locuri. Bazinul de înot are o lungime de 25 m. și o lățime de 16,66 m. Adîncimea apei este de minimum 2,30 m, iar sub trambuline apa măsoară peste 5 m. Turnul de sărituri este în așa fel amenajat, încît se pot efectua sărituri pînă la 10 m. Fundul bazinului este din sticlă. Deducutul lui se află culoare, de unde antrenorii pot urmări stilul și mișcările înotătorilor. De aici antrenorul își poate corecta elevii prin observațiile pe care le transmite prin intermediul unui difuzor așezat la marginea bazinului.

Bazinul de înot de la Rostock este înzestrat cu cabine telefonice și cu întreaga aparatură necesară instalațiilor de televiziune. Dealfel și întilnirea dintre cele două țări a fost radiotelevizată și astfel, spectatorii care neavînd bilete au rămas pe din afară, au avut satisfacția de a urmări aceste intere-

sante probe prin intermediul aparatelor de televiziune. Și trebuie să vă mai spunem că biletele sînt vîndute și pentru miine și marți.

Și acum, iată rezultatele și cîteva aprecieri după prima zi.

IOSIF NOVAC, ALEXANDRU POPESCU ȘI MARIA BOTH AU OBTINUT VALOROASE RECORDURI ALE R.P.R. ECHIPA DE JUNIORI A TĂRII NOASTRE INVINGATOARE

În primul rînd trebuie să subliniem excelenta comportare a înotătorilor romini care au fost mult aplaudați de numeroșii spectatori. Doi înotători romini, Iosif Novac și Alexandru Popescu au cucerit primele locuri în proba de 100 m. liber și respectiv 200 m. fluture, stabilînd și noi recorduri R.P.R., iar Maria Both, deși a ocupat locul II la 100 m. spate, a realizat un nou și valoros record al R.P.R.

Proba de 100 m. liber a fost cîștigată de Iosif Novac cu un rezultat excelent: 58,3. Pe locul al doilea s-a clasat Muller (R.D.G.) cu timpul de 58,9, fiind urmat de Resch (R.D.G.) 59,0 și Lujinschi (R.P.R.) 59,1.

Un rezultat de valoare mondială a fost obținut de Alexandru Popescu în proba de 200 m. fluture. Per-

formanța sa de 2:28,9 constituie un nou record al R.P.R. Pe locul doi s-a clasat cunoscutul înotător german Alfred Spengler cu 2:32,8 (nou record). Locul al treilea a fost ocupat de Bührer (R.D.G.) cu timpul de 2:34,1 iar pe locul patru, s-a clasat Olaru (R.P.R.) cu 2:38,1.

Proba de 100 m. spate femei a fost cîștigată de valoroasa înotătoare germană Schneider cu timpul de 1:15,9. Maria Both (R.P.R.) a ocupat locul II cu rezultatul de 1:17,4, fiind urmată de Fiedler (R.D.G.) 1:18,3 și Ecaterina Orosz (R.P.R.) 1:21,4.

Stafeta 4x100 m. liber femei a fost cîștigată de echipa R.D.G. cu timpul de 4:46,4. Echipa R.P.R. a obținut rezultatul de 5:09,4

O frumoasă comportare au avut juniorii echipei R.P. Romine care după un meci spectaculos au învins reprezentativa de juniori a R. D. Germane cu 7-3 (3-1). Punctele echipei noastre au fost marcate de Marinescu (3), Danciu, Bădiță, Kelemen, Doleanu. Pentru învinși au înscris Kirch (2) și Balersch.

Echipa R.P.R. a fost alcătuită din următorii jucători: Biro, Kelemen, Blajec, Danciu, Doleanu, Bădiță, Marinescu.

Întilnirile internaționale ale sportivilor cehoslovaci

● Rugbiștii cehoslovaci au început pregătirile în vederea întilnirii internaționale cu echipa națională a Italiei. Meciul se va desfășura la 11 decembrie la Roma.

● Reprezentativa cehoslovacă de hochei pe gheață, care se află în turneu în Anglia, a susținut două întilniri în compania echipelor profesioniște anglo-canadiene. Miercuri seara, hocheiștii cehoslovaci au întilnit puternica echipă Haringay Rangers. Victoria a revenit gazdelor cu scorul de 6-2 (3-1, 3-1, 0-0). Joi seara, tot la Londra, echipa cehoslovacă a întilnit o altă formație profesioniștă anglo-canadiană: Wembley Lions. Hocheiștii cehoslovaci au obținut victoria cu scorul de 6-4 (2-2, 3-1, 1-1). Au înscris: Vl. Bubnik, Pantucek, Bacilek, Prošek și Zabrodsky (2).

● PRAGA 20 (prin telefon). Duminică dimineața s-a desfășurat la Praga întilnirea internațională de box dintre reprezentativele Cehoslovaciei și Poloniei. Victoria a

revenit boxerilor cehoslovaci cu 12-8. Iată rezultatele înregistrate în ordinea categoriilor pe primul loc fiind trecut boxerul cehoslovac: Majdloch b.p. pe Lidke; Takacs pierde prin k.o. rep. II-a la Murawski; Tomecek b. k. o. rep. II-a pe Soczewinski; Gold pierde la puncte la Niedzwiedzki; Ivanuş b.p. Pinski; Kasal pierde la puncte la Drogosz; Vitovec pierde la puncte la Walaszek; Koutny b.p. Petrzykowski; Torma b.p. Grzelak; Neltuka b.p. Manka.

■ Sămbătă seara reprezentativa de hochei pe gheață a Cehoslovaciei a întilnit la Glasgow echipa profesionistă Paisley Pirates. Victoria a revenit hocheiștilor cehoslovaci cu 6-2. Au înscris pentru învingători: Vl. Bubnik (2), Hajzman, Starši (2) și Barton. Astăzi, hocheiștii cehoslovaci joacă la Londra cu echipa Brighton Tigers.

■ Echipa de hochei D.S.O. Banik a participat la un turneu desfășurat în Elveția. Hocheiștii cehoslovaci au învins echipa A. C. Davos cu 9-1 și echipa Züricher S. K. cu 5-2 cîștigînd competiția dotată cu trofeul „Precisa Cup”.